



УКРАЇНА

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ

DEPARTMENT OF FINANCIAL POLICY

---

18000, м. Черкаси вул. Б. Вишневецького, 36, тел.36-02-82 , факс 36-02-80, 32-52-83  
e-mail : fin\_mvk@dfp.ck.ua, finck@ukr.net , web : www.dfp.ck.ua

03.01.20 № 6/18-06

Департамент охорони здоров'я та  
медичних послуг ЧМР

Експертний звіт (зауваження)  
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до  
рішення міської ради від 24.01.2019 № 2-3747 «Про затвердження  
міської програми «Інформаційно-аналітичне забезпечення закладів  
охорони здоров'я міста Черкаси на 2019 рік»

За результатами розгляду проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.01.2019 № 2-3747 «Про затвердження міської програми «Інформаційно-аналітичне забезпечення закладів охорони здоров'я міста Черкаси на 2019 рік» (далі по тексту – Проект рішення, Програма), повідомляємо.

В пояснювальній записці до Проекту рішення зазначається, що основною метою діяльності КНП «Черкаський міський інформаційно-аналітичний центр медичної статистики та здоров'я» є здійснення державної політики з питань медичної статистики, інформаційно-аналітичного забезпечення, інформатизації галузі охорони здоров'я, а також впровадження систем оздоровлення населення за технологіями, що передбачають насамперед збереження та зміцнення здоров'я.

Зокрема, незрозумілим є напрямок діяльності Закладу саме щодо інформатизації галузі охорони здоров'я, зважаючи на те, що заходи та видатки на впровадження медичної інформаційної системи здійснюються безпосередньо комунальними підприємствами галузі. Зазначений напрямок роботи Закладу не знайшов відображення і в результативних показниках Програми щодо охоплення закладів впровадженням інформаційної системи та інших показниках, на підставі яких проводиться оцінка ефективності Програми.

Крім того, такі видатки постійно протягом останніх років потребували виділення додаткового фінансового ресурсу міського бюджету та не були врегульовані єдиною програмою, що дозволило забезпечити ефективність використання коштів на відповідну мету.

Також, необхідно зазначити, що результативні показники Програми жодним чином не забезпечують можливості провести оцінку ефективності її виконання. В Програмі зовсім відсутні показники, за якими можна визначити ефективність використання матеріальних, трудових та фінансових ресурсів, зокрема, за рахунок оптимізації мережі та штатної чисельності, впровадженням механізмів ефективної діяльності закладу, що сприятиме економії коштів та належному фінансовому забезпеченню закладу.

Отже, враховуючи вищевикладене, пропонуємо доопрацювати Проект рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.01.2019 № 2-3747 «Про затвердження міської програми «Інформаційно-аналітичне забезпечення закладів охорони здоров'я міста Черкаси на 2019 рік» відповідно до наданих зауважень.

Директор департаменту  
фінансової політики



Т.І. Харенко

Вик. Мовчан, 360283

